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#PEĐA GRBIN SA SURADNICIMA OBIŠAO GRADSKA GRADILIŠTA#

Danas je gradonačelnik Pule Peđa Grbin obišao, zajedno sa zamjenikom gradonačelnika

Sinišom Gordićem, pročelnikom Upravnog odjela za izgradnju, komunalno gospodarstvo,

promet i imovinu Danijelom Ferićem te pročelnikom Službe Gradonačelnika i Gradskog vijeća

Igorom Jovinom, nekoliko aktivnih gradilišta na području grada.

Tijekom obilaska predstavljen je napredak radova na projektima obnove i izgradnje koji imaju

značajnu ulogu u unapređenju komunalne, prometne, obrazovne i društvene infrastrukture

grada.

Obilazak je započeo na gradilištu Kupališta Stoja, gdje je u tijeku opsežna obnova jednog od

najprepoznatljivijih pulskih kupališta i zaštićenog kulturnog dobra. Projekt uključuje obnovu

objekata po uzoru na izvorno kupalište iz 1936. godine, uređenje javnih sadržaja, pristupa

osobama s invaliditetom, dječjeg igrališta, šetnica, parkirališta i hortikulturnih površina. Radovi

se odvijaju planiranom dinamikom, a završetak se očekuje tijekom ljeta 2026. godine.

Procijenjena vrijednost investicije iznosi 4.749.508,86 eura.

Nakon Stoje, obišao se Društveni centar Karlo Rojc, gdje se provodi sveobuhvatna energetska

obnova zgrade vrijedna 4.212.354,39 eura, od kojih bespovratna EU sredstva iznose

3.383.996,60 eura. Projekt obuhvaća toplinsku izolaciju, zamjenu stolarije, statičko ojačanje

objekta, ugradnju vanjskog dizala i sunčane elektrane. Istaknuto je kako će završetkom radova

biti značajno smanjena potrošnja energije te poboljšani uvjeti za brojne korisnike centra.

Obilazak je nastavljen na projektu izgradnje i rekonstrukcije zaobilaznice. Projekt uključuje

dogradnju prometnih traka, izgradnju biciklističke staze i nogostupa, novo kružno raskrižje,

modernizaciju javne rasvjete te sustav oborinske odvodnje. Ugovoreni rok izvođenja radova

iznosi sedam mjeseci, a okvirni sporazum s izvođačem radova društvom Cesta d.o.o. iz Pule,

sklopljen je na iznos od 5.323.433,84 eura s PDV-om.

Na gradilištu budućeg Dječjeg vrtića Valmade predstavljeni su dosad izvedeni pripremni i

građevinski radovi. Novi vrtić bit će matična predškolska ustanova za 160 djece raspoređene u

deset odgojnih skupina. Projekt uključuje suvremeno uređene unutarnje i vanjske prostore,

podzemnu garažu, parkirališna mjesta s punionicama za električna vozila te solarnu elektranu

na krovu objekta. Ukupna vrijednost investicije iznosi 8.625.009,00 eura s PDV-om.

Posljednja lokacija obilaska bila je Osnovna škola Tone Peruška, gdje su u tijeku radovi na

dogradnji školske sportske dvorane. Projekt se financira bespovratnim sredstvima iz

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, a njegovom realizacijom škola će dobiti suvremene

prostorne uvjete za izvođenje nastave tjelesne i zdravstvene kulture te sportskih i rekreativnih

aktivnosti. Vrijednost investicije iznosi 2.850.001,00 eura.

Gradonačelnik Peđa Grbin istaknuo je kako Grad Pula nastavlja ulagati u projekte koji podižu

kvalitetu života građana i unapređuju javnu infrastrukturu.

„Svi mogu vidjeti da se u Puli doista radi i gradi. Ja znam da to nekad ljudima opterećuje život,

ali to nisu projekti koji se rade tek tako, nisu nekakve fontane, nisu projekti za šminkanje, već su
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projekti koji su doista potrebni našem gradu. Od cesta, kupališta do dvorana i vrtića, to su

projekti koji gradu trebaju“, zaključio je gradonačelnik Grbin. (iPress)
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